

Иван Бунин ЛИСТОПАД

Лес, точно терем расписной, Лиловый, золотой, багряный, Веселой, пестрою стеной Стоит над светлою поляной.

Осень яркая, красочная пора и есть в нашем детском саду замечательная традиция — выезжать с детьми старшего дошкольного возраста в Гилёвскую рощу, отмечать праздник осени.

Прогулка по осенней роще доставила необыкновенное удовольствие — яркость разноцветных листьев, сухой ковер под ногами, теплый прозрачный воздух. Дети с удовольствием собирали букеты опавших листьев, наблюдали за белочками, играли со сказочными персонажами Алёнушкой, Иванушкой, Мокротой Капкаповной и красавицей Осенью.











Еще одна замечательная традиция праздника Осени — это чаепитие. Дети после игр и забав подкрепляются вкусным отваром шиповника и печеньем.



Сколько восторга и радости доставил этот поход! Обязательно повторим поездку, только в следующем году!





Информацию подготовила воспитатель Пеньковских Екатерина Анатольевна.